

RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Către Acționari,

Societatea AVICOLA BUCUREȘTI S.A.

Raport cu privire la situațiile financiare

Am auditat Situațiile financiare anexate aparținând Societății **AVICOLA BUCUREȘTI S.A.**, cu sediul în localitatea București, Sector 4, Splaiul Unirii Nr. 16, Camera 310, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40 / 12 / 1991, cod de înregistrare fiscală: RO 1551768, întocmite în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802 / 2014 pentru aprobarea Reglementările contabile conforme cu directivele europene (**O.M.F.P. nr. 1802 / 2014**), care cuprind bilanțul contabil la data de **31 decembrie 2015**, contul de profit și pierdere, situația modificării capitalurilor proprii, situația fluxului de trezorerie pentru exercitiul încheiat la aceasta dată și un sumar al politicilor contabile semnificative și alte note explicative. Situațiile financiare se referă la:

Total capitaluri proprii	54.514.278 lei
Rezultatul net al exercitiului financiar - profit	377.465 lei

Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare

Conducerea Societății este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802 / 2014 cu modificările și completările ulterioare și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare și pentru acel control intern pe care conducerea îl considera necesar pentru a permite întocmirea situațiilor financiare care sunt lipsite de denaturare semnificativă, fie cauzată de fraudă sau eroare.

Responsabilitatea auditorului

Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie cu privire la aceste situații financiare, în baza auditului efectuat. Noi am efectuat auditul în conformitate cu Standardele de Audit adoptate de Camera Auditorilor Financiari din România. Aceste standarde cer ca noi să ne conformăm cerințelor etice, să planificăm și să realizăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu conțin denaturări semnificative.

Un audit implică realizarea procedurilor necesare pentru obținerea probelor de audit cu privire la sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare. Procedurile selectate depind de raționamentul profesional al auditorului, incluzând evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, datorate fraudei sau erorii. În respectiva evaluare a riscurilor, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare ale Societății cu scopul de a planifica proceduri de audit adecvate în circumstanțele date, dar nu cu scopul exprimării unei opinii cu privire la eficiența controlului intern al Societății. Un audit include, de asemenea, evaluarea gradului de adecvare a politicilor contabile folosite și a caracterului rezonabil al estimărilor contabile efectuate de către conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare luate în ansamblul lor.

Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a forma o bază pentru opinia noastră de audit.

Opinie

În opinia noastră, situațiile financiare prezintă cu fidelitate, sub toate aspectele semnificative poziția financiară a Societății, la data de 31.12.2015, în conformitate cu Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr. 1802 / 2014, cu modificările și completările ulterioare și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare.

Alte aspecte

Acest raport este adresat exclusiv acționarilor Societății în ansamblu. Auditul nostru a fost efectuat pentru a exprima o opinie către acționarii Societății cu privire la aspectele semnificative pe care trebuie să le conțină un raport de audit, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru raportul cu privire la situațiile financiare și raportul cu privire la conformitate sau pentru opinia formulată.

Situațiile financiare anexate nu sunt menite să prezinte poziția financiară, rezultatele operațiilor și fluxurile de numerar ale Societății în conformitate cu cerințele Standardelor Internaționale de Raportare Financiară. De aceea, situațiile financiare anexate nu sunt întocmite pentru uzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile și legale din România, inclusiv Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802 / 2014.

Raport cu privire la conformitatea Raportului administratorilor cu Situațiile financiare

Administratorii sunt responsabili pentru întocmirea și prezentarea raportului administratorilor în conformitate cu prevederile din Anexa, punctele 489 - 492 din Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802 / 2014, care sa conțină o prezentare fidelă a dezvoltării și performanței activităților Societății și a poziției sale precum și o descriere a principalelor riscuri și incertitudini cu care aceasta se confruntă și pentru acel control intern pe care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea raportului administratorilor care să nu conțină denaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii.

Raportul administratorilor este prezentat de la pagina 1 la 19 și nu face parte din situațiile financiare.

Opinia noastră cu privire la situațiile financiare nu se referă la Raportul administratorilor.

În legatură cu auditul nostru privind situațiile financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2015, noi am citit raportul administratorilor anexat situațiilor financiare și prezentat de la pagina 1 la 19 și, în această bază, raportăm că:

- In raportul administratorilor nu am identificat informații care să nu fie în concordanță, în toate aspectele semnificative, cu informațiile prezentate în situațiile financiare anexate;
- Raportul administratorilor identificat mai sus include, în toate aspectele semnificative, informațiile cerute de Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1.802 / 2014, Anexa, punctele 489 - 492.

În baza cunoașterii și a înțelegerii dobândite în cursul auditului cu privire la Societate și la mediul acesteia, nu am identificat informații financiare istorice incluse în raportul administratorilor care sa conțină erori semnificative.

Raportul administratorilor include previziuni financiare care se bazează pe ipoteze privind evenimente care pot avea loc în viitor și măsuri pe care conducerea Societății intenționează să le ia, și include, de asemenea, informații operaționale. Previziunile financiare și / sau informațiile operaționale nu intră în aria de aplicabilitate a auditului situațiilor financiare și, în consecință, raportul nostru nu se referă la astfel de informații incluse în raportul administratorilor.

Managing Partner,
Badiu Octav



Înregistrat la Camera Auditorilor Financieri din România cu numărul 2139 / 2007



Pentru și în numele :



3B EXPERT AUDIT
Auditors | Accountants | Consultants **3**

Înregistrat la Camera Auditorilor Financieri din România cu numărul 73 / 2001



București, România

20 Aprilie 2016